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3 (Saját tudósítónktól.) Ma délután ők egy nagyobb tüzet eredményesen A tüzfészről tudósításunk a következő : t-ki 

2 órakor a Piac-utcán járókelők amint e:jolihatnának. . A Kossuth- és Piacutcák sarkán lévő  ) cike 

E. föltekintettek a Piac- és Kossuth-utcza Nem tudjuk, kinek terhére irjuk azt Debreczeni Első Takarékpénztár padlásán lévő mar 

5" — sarkán lévő gyönyörü, monumentális la mulasztást, hogy ilyen nagykiterjedésű mosókonyhában vigyázatlanság következtében agyia 

"" — psotára, amely Debreczen városának jnépes város tűzoltói intézményét ennyirelegy kipattant szikra az épület száraz fageren- wz ez 

6. mondhatni legszebb, leggazdagabban elhanyagolt állapotban hagytak! És; hogy [dázatá a esett, ezt meggyuj otta és valószínü- acsai 

kul ékesített, diszitett épülete,  - megré-jha már a háboru miatt be is kellett vo-Íleg léghuzat folytán mindjobban tovaterjedt 

"9 — mülve vettéx észre, hogy a padlás ab-inulni a tűzoltók egyrészének, miért nemfés nagyon rövid idő alatt a padlástüz lángba 

j — — lakokon füst szivárog elő s alig párjgondoskodtak azonnal a: megfelelő lét- f boritotta a tetőzete ; 

. —— másodperc mulva lángok törnek elő szam pótlásáról? A tűzoltóság intézmé- egrtzss Atyát ésa a tetőzet 

; amelyek rösid szempillantésok  aiattjnye is van olyan fontos testület, mint égése és különösen borzalmas terántk nül, 

—— lángterré növekedve, az egész óriásij— mondjuk — a rendőrség. A tüzoltó- mentalis Ügzárse ték hass lets ájának égése, 

j; nagy épület tetőzetére elterjedt. ság intézménye is őrködik testi épsé- mely messze bezilágitotta Debreczen nagyki- 

Md A. , f int! terjedésü határát. A tetőzet még fél 4 órakor 

17 A Debreczenben még most meg- günk és vagyonunk felett, épugy, mint[/ év. A. kizollók klnt nazvón  megnehe 

ő lévő tűzoltóság alig pár ember — pl. a rendőrség. De mit látunk, e két 15 Ég. s MUN s ták ágú vég ű 

I — elég gyorsan kivonult ugyan a tűzhöz intézményünket összehasonlítva? Mig a zitette az, kénte, úa te vek igény ága iv 8 

l de bizony ők nagyon gyöngének ke. [rendőrségünk minta-intézmény, addig a jigbi MMidéts mi mer enm vdemfomása oly din 

7 vésnek bizonyultak még a tüz lökalizá tüzoltóság, a mostani megfogyatkozoti csekély, hogy lg mese me eeemezeszestik ! 

A lására is! Hiszen parancsnok nélkül, létszámmal — legfeljebb nádfedelű kuny- szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ. lá 

"megfogyatkozott létszámmal, nem is hók tüzét olthatná el. j — .. 

8 lehetett még gondolni sem arra, hogy " Horovitz-nyomda Darabos-utca 7. B; 
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